

○ Вітаємо!

Лідер вищої освіти

Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького визнаний «ЛІДЕРОМ ВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ» НА П'ЯТІЙ МІЖНАРОДНІЙ ВИСТАВЦІ «СУЧАСНІ ЗАКЛАДИ ОСВІТИ – 2014»

Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького визнаний «Лідером вищої освіти України» на П'ятій міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти – 2014», що відбулася 18-20 березня 2014 року в Києві у виставковому центрі «КиївЕкспоПлаза» і є, як відомо, однією із найбільш рейтингових і широкомасштабних освітянських виставок в Україні. Організатори виставки – Міністерство освіти і науки України, Національна академія педагогічних наук України, компанія «Виставковий Світ». Розпорядженням Кабінету Міністрів України виставці «Сучасні заклади освіти» з 2010 року офіційно надано статус міжнародної та включено до переліку виставок, що проводяться в Україні.

Окрім ГРАН-ПРІ «ЛІДЕР ВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ» рейтингового виставкового конкурсу, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького удостоєний таких відзнак, як ДИПЛОМ за презентацію досягнень в інноваційній модернізації національної освіти та СЕРТИФІКАТ якості наукових публікацій, котрий університет отримав на підставі високого рейтингового показника у наукометричній базі даних SciVerse Scopus.

За наполегливу організаційську діяльність з інноваційного розвитку національної освіти ПОЧЕСНОЮ ГРАМОТОЮ виставки «Сучасні заклади освіти – 2014» нагороджено ректора ЛНМУ імені Данила Галицького, члена-кореспондента НАМН України, професора Бориса Семеновича ЗІМЕНКОВСЬКОГО.

Андріана ГРИНОВЕЦЬ, прес-центр ЛНМУ імені Данила Галицького

Навчання на фаховому рівні

У Львівському обласному центрі екстреної медичної допомоги та медицини катастроф, звернувшись до самоорганізованої групи волонтерів, які виявили бажання навчитись навикам надання домедичної допомоги та поїхати у Київ допомагати протестувальникам. Серед них були студенти Львівського вишу, працівники засобів масової інформації Львівщини, працівники державних та приватних структур, лікарі-стоматологи, члени громадських організацій. В ракурсі подій, слухачі хотіли першочергово навчитись правил поведінки та дій в екстремальних ситуаціях та надання домедичної допомоги при вогнепальних пораненнях, травмах та кровотечах.

Такий тренінг пройшов у навчально-тренувальному відділі Львівського центру медицини катастроф. Для відпрацювання практичних навичок, групі слухачів були надані манекени, муляжі та інші засоби, що необхідні для проведення підготовки. Слухачі мали складені завдання з питань, що стосувались надання домедичної допомоги при ситуаціях які найчастіше траплялися на Майдані та ряду інших невідкладних станів.

Прослухавши та наочно побачивши як правильно надавати допомогу, під наглядом спеціалістів, учасники навчання самостійно виконували всі необхідні дії, демонстрували практичні навички.

Велику цікавість в учасників тренінгів викликали продемонстровані муляжі травм, кровотеч, опіків та надання допомоги при таких пошкодженнях. Адже в якості «потерпілих» були самі волонтери, а їх друзі по групі «надавали їм допомогу». Для проведення таких навчань використовувались приготовлені медичні засоби (бинти, стерильні марлеві серветки, джгути, шини). При відсутності медичних засобів, слухачі вчилися використовувати підручні засоби для надання невідкладної допомоги в екстрених випадках.

Людмила ГЕРА, завідувач навчально-тренувального відділу Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф



○ Добрі новини



Лікар – це людина, яка живе своїм покликанням, і ділиться своїми знаннями з іншими

Блаженніший Любомир ГУЗАР зустрівся зі колективом Львівської обласної інфекційної клінічної лікарні.



Під час зустрічі Блаженніший Любомир наголосив на важливості професії лікаря, а саме на безкорисливості служіння для покращення якості життя кожного пацієнта. «Лікар – це людина, яка живе своїм покликанням, і ділиться своїми знаннями з іншими», — зазначив Блаженніший Любомир Гузар.

Також, додав, що наше духовне життя має бути побудоване не лише на принципі оминати зло, але й важливо чинити добро. У ці нелегкі для суспільства дні, маємо пам'ятати про ті добрі діла, які нам поручив Бог: молитва, піст, милостиня. Молитва – це налагодити своє відношення до Бога, подякувати за те, що він нам дає. Піст – налагодити відношення із самим собою, переосмислити як ми живемо. Милостиня – переглянути, яке наше відношення до ближніх.

Зустріч відбулась у форматі жвавої дискусії, що дало можливість залучити учасників до обговорення і висловлення власних думок.

На завершення зустрічі, головний лікар Львівської обласної інфекційної клінічної лікарні Сергій Федоренко від імені колективу лікарні та професорсько-викладацького складу кафедри інфекційних хвороб ЛНМУ ім. Данила Галицького, подякував Блаженнішому за плідне спілкування, побажав міцного здоров'я та Божого благословення.

Прес-служба Департаменту охорони здоров'я ЛОДА



Вітаємо!

Вітаємо з днем народження!

КОВАЛЬ Вікторію Миколаївну – голову ЦК профспілки працівників охорони здоров'я України
БЛАГОВЕЩЕНСЬКУ Альону Вікторівну – голову Харківської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України
ВАЛЕВСЬКУ Людмилу Михайлівну – голову Дніпропетровської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України
ГРАБОВСЬКУ Тетяну Василівну – головного спеціаліста з правової роботи ЦК профспілки працівників охорони здоров'я України

Вітаємо з ювілеєм!

КОВАЛЬЧУКА Любомира Маркіяновича – директора Самбірського медичного коледжу
ЛАБАЯ Івана Михайловича – головного лікаря Пустомитівської ЦРЛ
ЛІТВІНСЬКУ Наталію Євгенівну – заступника начальника управління охорони здоров'я департаменту гуманітарної політики Львівської міської ради, начальника відділу лікувально-профілактичної допомоги
МОРЯКА Ігоря Федоровича – голову первинної профспілкової організації міського шкірвендиспансеру
МИХАНІВ Галину Михайлівну – голову первинної профспілкової організації психіатричної лікарні «Заклад» Миколаївського району
ФУШТЕЙ Оксану Петрівну – скарбника первинної профспілкової організації Львівського обласного центру медико-соціальної експертизи
ФІЛЬЦА Олександра Орестовича – головного лікаря КЗ «Львівська обласна психіатрична лікарня»